



秉承“汇通中外，并育德才”办学理念的南京商业学校国际教育学院，在办学实践过程中，坚持国际交流与合作，不断引进先进的教育资源，将国外教育注重创新、实践能力培养的优势与中国严谨治学的优秀传统相结合，不断推进素质教育。

南京商业学校国际教育学院自成立以来，凭借科学的定位和独特的培养模式，已经具有良好的社会知名度。学校针对家长、学生的需求，目前分别开设了国际商务中英国际班、中新国际本科直通班、中澳国际烹饪班、中加国际STEAM课程班等国际交流项目。这些国际教育项目由于可信度高、入学门槛低、性价比高、专业实力强，逐渐成为众多初中毕业生家庭国际教育的首选。

通讯员 黄荣荣



组织学生加拿大游学活动 本版图片由通讯员提供

全额奖学金、免高考直通本科、勤工俭学……这些留学项目

# 南京商业学校国际教育学院帮你选好了



直通国际本科中新班证书认证



18届毕业生陈天宇顺利就读法国蓝带澳洲校区

## 项目1

### 直通国际本科中新班 初中生学习5年可获得本科 学士学位

“直通国际本科中新班”是由南京商业学校与新加坡Dimensions International College合作的一种直通国际本科的新的课程模式。招收应届初中毕业生定向学习应用类的专业课程。通过中国与新加坡两地院校的共同授课，五年后，学生将获得英国相关大学颁发的本科学士学位证书，学位证书获中国教育部学历学位认证。学生们在国内完成课程后，无需再进行额外考试及雅思或托福等国际语言测试，可直接赴新加坡Dimensions International College学习，完成英国大学学士学位课程。

根据课程安排，学生们前五个学期(2年半)在南京商校学习新加坡校方的学术英语等级证书课程和基础大专文凭课程以及中国普通高中等专业课程。完成后，学生们可获得南京商校中专学历和新加坡大学的基础大专文凭。后五个学期(2年半)，学生们到新加坡Dimensions International College选择学习企业管理、会计金融、国际酒店管理等专业课程。专业课程完成后，学生们最终可获得英国大学相关专业的本科学士学位(中国教育部承认)，并可凭英国大学学士学位继续在新加坡就读一年获得硕士学位(中国教育部承认)。学生们也可以凭本科学士学位申报就读英、美、澳、加等国知名大学的硕士课程。

从学习费用上来算，学生们在国内学习阶段每年需要支付的学费为5万元人民币。到新加坡后，每年需支付学费折合人民币为7万元左右，住宿和生活费根据各人情况，一般为8万~10万元/年。

## 项目2

### 中加国际STEAM高中课程班 优秀学子就有机会获得全额奖学金

中加国际STEAM高中是南京商业学校与加拿大公立多元文化教育协会合作开设的国际课程班。本课程学制三年，前两年在商校学习，后一年在加拿大高中就读。中加班学生所学课程为“普高+专业+加方高中”课程。学生获得足够学分，成绩合格并通过规定科目的考试后，可同时获得国内毕业证书和加拿大高中毕业文凭(Dogwood Diploma)，并可直接申请就读加拿大、美国或其他国外名牌大学，主要涵盖艺术设计、商科、文理科、幼儿教育类等专业。

学生们在国内读书期间，学费为5.8万元/学年。前往加拿大留学费用为8万~16万元/年，相对主流英语国家留学性价比较高。为了吸引更多优秀学生能有机会接受优质国际高中教育，迈入世界名校，国际STEAM高中每年都设有奖学金制度。对中考成绩达到设定分数线的学生，将给予全额或部分奖学金支持。学生毕业后，可申请加拿大的工签，也可申请在加拿大继续深造。如果将来选择回国发展，可享受留学归国人员待遇。

## 项目3

### 中英国际班 对接世界主流留学国名校

2015年，学校与英国爱德思国家考试局(Edexcel)合作共建了南京商业学校中英国际班，并成为其授权的教育考试中心。中英国际班致力于通过3年教学，使学生完成相应英国国际课程，从而能进入英、美、加、澳、新西兰等世界主流留学国家优质大学进行本科学习。在校期间，中英班注重学生们运用学术英语进行学术交流和研究的能力培养，帮助学子们提前熟悉国外教学方法、考评方法以及国外文化差异，从而具备衔接主流留学目的国高等教育(本科学位课程)标准的水平。学生在完成本科学位学

习后，可以根据自己的意愿选择继续攻读硕士学位、回国就业或在当地就业、获得当地永久居留身份。

中英国际班采取小班化教育，实现班主任关心到每一位学生。同时，中英班通过强化英语课程，实现学生英语全面提升。通过全英式外方课程体系，帮助学生提前适应国外留学生生活。

中英国际班还为学生们定制了个性化的留学方案和计划，通过讲座与一对一指导相结合的方式，帮助学生稳步向前推进，直到学生升入目标大学为止。

## 项目4

### 中澳国际烹饪班 通过勤工俭学 可承担留学费用

中澳国际烹饪班是南京商业学校为进一步加强中外饮食文化交流，推动烹饪职业教育与国际接轨，培养具有国际视野和先进管理理念的高层次中西餐烹饪技术型人才，与澳大利亚职业教育协会合作开展的国际交流合作项目(简称AACE)。

中澳烹饪班课程国内外学费均设置低，学生在留学期间可通过勤工俭学承担学费和生活费。按照澳洲最低工资标准、每周40小时来算，留澳学生在寒暑假期间勤工俭学至少可以获得7万元人民币。毕业生的平均年薪为25万~30万元/年。

赴澳学习时长仅2~2.5年。学习成绩合格后，学生可获得中方毕业文凭和教育部认证的澳大利亚高级职业技能证书以及认证文凭。课程内包含澳洲名企数百小时实习及企业推荐信，毕业后有机会直接进入澳洲名企任职，将拥有海外工作经验并有机会申请澳洲永居。如将来回国，毕业生相对就业率和薪资待遇双高，同时可享受归国人才待遇。

2015级毕业生家长们自发录制了一段精彩的视频并留言向学校表示感谢：烹饪中澳班彻底改变了孩子们的未来。本来他们今年这一年都是在酒店切水果切菜实习，等着拿高职毕业证的学生。如今，他们都顺利进入了澳洲高校学习、生活，通过半工半读，孩子们已经明确知道：自己会拿到中澳双技能证书、中澳双文凭、海外几年的工作经验和雇主推荐信。在此过程中，他们将收获一口流利的英文，同时还将收获更加多维的世界观。其中陈天宇同学，现已在世界排名第一的法国蓝带酒店管理学院墨尔本校区读书，同时还找到了1万元/月左右的兼职，毕业后就可以到米其林餐饮工作。如果想继续深造，他可以继续读到酒店管理硕士，拿到澳洲法国双认证国际厨师证。

## ●●● 联系我们

**学校地址：**  
南京市鼓楼区清凉门大街嫩江路36号  
(北校区)  
**咨询电话：**  
18951771122、  
18913827919(中新班)  
025-86565899、  
17326139075(中加班)  
15651850991、  
15651870010(中澳班)  
13815861728、  
17749541027(中英班)



学校官微二维码